

VIII COMMISSIONE PERMANENTE

(Ambiente, territorio e lavori pubblici)

S O M M A R I O

UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI RAPPRESENTANTI DEI GRUPPI	75
ERRATA CORRIGE	75

UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI RAPPRESENTANTI DEI GRUPPI

Giovedì 1° ottobre 2015.

L'ufficio di presidenza si è riunito dalle 14.15 alle 14.25.

ERRATA CORRIGE

Nel *Bollettino delle Giunte e delle Commissioni parlamentari* n. 530 del 30 settembre 2015:

a pagina 90, seconda colonna, alla trentunesima riga, deve intendersi aggiunto, in fine, il seguente periodo: « , fatta eccezione per tutte le proposte emendative riferite alla lettera *n*), sulle quali si rimette alla Commissione. »;

a pagina 91, seconda colonna, alla quarta riga, deve intendersi aggiunto, in

fine, il seguente periodo: « Dichiaro, altresì, di sottoscrivere gli emendamenti Realacci 1.182 e Albanella 1.234 »;

a pagina 131, prima colonna, dopo la diciottesima riga, deve intendersi aggiunto il seguente periodo: « *Alla lettera d), aggiungere in fine le seguenti parole:* nonché contemplando l'espresso divieto di affidamento di contratti attraverso procedure derogatorie rispetto a quelle ordinarie; »;

a pagina 136, seconda colonna, dopo la trentanovesima riga, deve intendersi aggiunto il seguente periodo: « *Al comma 1, lettera ss), dopo le parole:* o personale a livello locale *aggiungere le seguenti:* ovvero in via prioritaria gli addetti già impiegati nel medesimo appalto. »;

a pagina 138, seconda colonna, alla trentesima riga, le parole da: « e della nuova » fino alla fine del periodo, devono intendersi sostituite dalle seguenti: « anche con riferimento alle disposizioni di cui al Capo IV del decreto legislativo 12 aprile 2006, n. 163. ».